
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
KlubRádió - 2024.03.27. 
Szakértő az izlandi földrengésekről 
Para-Kovács Imre vendége Harangi Szabolcs, geológus, az ELTE Földrajz és Földtudományi 
Intézet igazgatója, a vulkanológiai kutatócsoportjának vezetője. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-marcius-27-szerda-0900-
harangi-szabolcs-39982 
 
HVG 360 – 2024.03.28. 
Szabadság izomból  
A NATO 25 évvel ezelőtti keleti bővítésében és a népirtó Milosevics-rezsim bombázásában is fő 
szerepet játszott a második Clinton-elnökség külügyminisztere, Madeleine Albright, aki vallotta, 
hogy autokratákkal és diktátorokkal nem érdemes kompromisszumot kötni, mert ők csak az 
erőből értenek – írja cikkében Csunderlik Péter, az ELTE BTK Történeti Intézet adjunktusa, a 
Politikatörténeti Intézet tudományos munkatársa. 
https://hvg.hu/360/hetilap360/2024/13/20241311szellem1 
 
Iotmagazin.hu - 2024.03.28. 
Leendő startupperként mérkőztek diákok a Neumann Társaság tehetségkutató 
versenyén 
A kategóriában második helyezést ért el az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Gimnázium 
tanulóinak, Vajda Ádámnak és Bacsúr Dánielnek az önvezető kerekesszéke, amely egy valódi, 
több mint 300 kilogrammos kerekesszék szenzorok általi vezérlésére keres megoldást, a 
halmozottan mozgássérült polgárok életét megkönnyítve. 
https://iotmagazin.hu/gazdasag/2024/03/28/neumann-tarsasag-startup-diakok-tehetsegkutato/ 
Megjelent még: Eduline 
 
Magyarmuzeumok.hu - 2024.03.28. 
„A Jász Múzeumnak páratlan adottságai vannak” – interjú Gulyás András Zoltán 
régésszel, az intézmény új igazgatójával 
A Szegedi Egyetemen előbb történelem, majd régészet szakos diplomát szerző szakember nevét 
többször hallhattuk az utóbbi években. Többek között akkor, amikor egy évvel ezelőtt az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem (ELTE) és az Eötvös Loránd Kutatóhálózat régészeivel közösen 
világviszonylatban is egyedülálló leletegyüttest, egy római kori, a Kr. u. 1. században élt orvos 
sírját és felszerelését tárták fel a Jászságban. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/a-jasz-muzeumnak-paratlan-adottsagai-vannak-interju-gulyas-
andras-zoltan-regesszel-az-intezmeny-uj-igazgatojaval 
 
Qubit – 2024.03.28. 
Orbán Balázs: Az oktatás kicsit olyan, mint a futball 
Csakhogy egy pedagógusképző mintaintézmény létrehozásához olyan, a régóta létező nagy 
pedagógusképzők, például az ELTE, a debreceni, a szegedi és a pécsi egyetemek rendszerének 
régóta a részét képező gyakorlóiskolai hálózatra is szükség lenne, ahol a képzés alatt álló leendő 
tanárok a pedagógusmesterség gyakorlati fogásait képesek elsajátítani – vetette fel kérdésünkre az 
ELTE egyik oktatója, Felvinczi Katalin. 
https://qubit.hu/2024/03/28/orban-balazs-az-oktatas-kicsit-olyan-mint-a-futball 
Hasonló megjelenések: 444 - Nyugati Fény – Népszava – Mérce.hu 
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Szombathelyi Televízió - 2024.03.28. 
A Corvinus csapatát fogadta az ELTE Savaria Egyetemi Központ együttese 
A Futsal Magyar Egyetemi–Főiskolai Országos Bajnokság újabb állomásán a Corvinus csapatát 
fogadta az ELTE Savaria Egyetemi Központ együttese. Sikerével már a legjobb nyolc között van 
az ELTE együttese, amely egyetlen páros mérkőzésnyire van a Final Four-részvételtől. 
https://www.sztv.hu/hirek/a-corvinus-csapatat-fogadta-az-elte-savaria-egyetemi-kozpont-
egyuttese 
 
Magyar.film.hu - 2024.03.28. 
Filmes stand-up esten támogathatod egy ELTE-s diplomafilm elkészítését 
Ress Abigél, feltörekvő stand-upos és az ELTE filmkészítő MA hallgatója, egyedülálló ötlettel 
rukkolt elő, hogy előteremtse a kötségvetést diplomafilmje elkészítésére: több új generációs hazai 
stand-up komikussal összefogva szerveznek egy rendhagyó filmes adománygyűjtő stand-up 
eseményt április 15-én. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/filmes-stand-up-esten-tamogathatod-egy-diplomafilm-
elkeszuleset.html 
 
Fidelio.hu - 2024.03.28. 
Bacsó Béláról elnevezett díjat alapít az ELTE Esztétika Tanszéke 
Bacsó Béla évtizedeken át dolgozott az ELTE Esztétika Tanszékén, oktatóként és vezetőként 
egyaránt. A tanszék halála után nem sokkal megemlékezést szervezett tanítványai, kollégái és 
barátai számára. Ezt követően bejelentették , hogy a kar 42-es termét – amely egyben a tanszék 
könyvtárszobája – Bacsó Béláról nevezik el. Emellett pedig létrehozzák a Bacsó Béla-díjat is, 
amelyet minden évben a legjobb esztétika szakos szakdolgozat írójának ítélnek oda. 
https://fidelio.hu/konyv/bacso-belarol-elnevezett-dijat-alapit-az-elte-esztetika-tanszeke-
180758.html 
 
Hegyvidek.hu - 2024.03.28. 
Szakmai konferencia az autizmus világnapja alkalmából 
Közösen szervezett konferenciát a Fekete István Általános Iskola, Szakiskola és EGYMI, 
valamint a Gennaro Verolino Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium. A 
szakmai találkozón az autizmussal kapcsolatos gyakorlati kérdésekről tartottak előadást az ELTE 
munkatársai, az eseményen Fonti Krisztina alpolgármester is részt vett. 
https://hegyvidek.hu/aktualis/hirek/szakmai-konferencia 
 
Kemma.hu - 2024.03.28. 
Két csoporttal bővült a Vackor Óvoda és Bölcsőde 
Ezúttal olyan vállalkozók és szakemberek jöttek Környére, akiknek munkája, szakmai 
felkészültsége és gyors problémamegoldó képessége okán rövid idő alatt elkészült a projekt – 
mondta Beke László polgármester. Hozzátette: tavaly év végétől a Környei Vackor Óvoda és 
Bölcsőde az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Karával működik együtt a 
jövő szakembereinek képzésében. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2024/03/vackor-ovoda-es-bolcsode-bovites-top 
 
Index - 2024.03.29. 
Tényleg megtörténhet, hogy kihúznak bizonyos részeket az ügyészségi iratokból? 
Eltüntethetők-e bizonyos részek az ügyészségi iratokból? – egy kérdés, ami felmerült a Magyar 
Péter által nyilvánosságra hozott hangfelvétel után. Hack Péter jogtudóst, az ELTE ÁJK 
tanszékvezetőjét kérdeztük. 
https://index.hu/belfold/2024/03/29/magyar-peter-ugyeszseg-volner-schadl-ugy-nyomozas/ 
Hasonló megjelenések: Mandiner - demokrata.hu - ATV 
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Mezohir.hu - 2024.03.29. 
Talajmegújító mezőgazdaság: útmutató a termékenyebb földekért 
Egyrészt az ELTE Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszékének adjunktusaként 
dolgozom, ahol oktatási és alapkutatási feladataim vannak. Emellett az ExperiPlant Kft. 
társalapítója és ügyvezetője vagyok. Negyedmagammal alapítottuk a céget másfél éve, célunk 
főképp a biostimulánsok kutatásában, fejlesztésében és tesztelésében való professzionális 
növénybiológiai kísérleti segítség, de mivel lassan 25 éve foglalkozom a mikorrhizaszimbiózissal, 
természetesen kiemelt szolgáltatásunk az egyre népszerűbb mikorrhizainokulumok tesztelése és a 
terepi mikorrhizavizsgálatok – mondta az interjúban Parádi István 
https://mezohir.hu/2024/03/29/agrar-talajelet-mikrobialis-eloleny-mezogazdasag/ 
 
2024.03.30. 
Túljártak a mérleget kijátszó baromfik eszén 
A Birdwatcher Zrt. mindkét alapító tagja egyetemi oktatói háttérrel rendelkezik, Alexy Márta az 
ELTE Informatikai Karának egyetemi docense és az Agrárinformatika, valamint az Alkalmazott 
adattudomány tantárgyak felelőse. Szabó Sándor a BME Villamosmérnöki és Informatikai 
Karának docense és a kutatási területéhez tartozó tárgyak oktatója. 
https://haszon.hu/haszonagrar/allattenyesztes/baromfi-meres-magyar-talalmany 
 
Napiujsag.hu - 2024.03.30. 
Ma 36 éves a Fidesz 
Az új politikai szervezetet 37 reformer, főiskolás-egyetemista fiatal hozta létre 1988. március 30-
án. A csoport magja az ELTE jogi karának egy ún. szakkollégiuma volt, melyet az egyetem 
fiatalabb, szabadabb légkörre váró oktatói hoztak létre, némileg az egykori NÉKOSZ-ra 
emlékeztető módon. Az intézmény a politikai gondolkodó Bibó István nevét vette fel. 
https://www.napiujsag.hu/2024/03/ma-36-eves-fidesz.html 
Hasonló megjelenések: Vadhajtások.hu – 444.hu – Dehir.hu 
 
Qubit - 2024.03.30. 
Elgondolkodtató filmet készítettek az ELTE BTK hallgatói néhány magyarországi 
kisiskola munkájáról 
Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem (ELTE) Bölcsészettudományi Karának (BTK) hallgatóiból 
álló You-Too Kollektíva kisfilmet készített néhány magyarországi kisiskola munkájáról, hogy 
bemutassa az ott alkalmazott alternatív megközelítéseket. A hallgatók Békéscsabára, az Esély 
Pedagógiai Központba, Göncruszkára, a határmenti tehetséggondozó kisiskolába, és Miskolcra a 
Dr. Ámbékár Iskolába látogattak el. 
https://qubit.hu/2024/03/30/elgondolkodtato-filmet-keszitettek-az-elte-btk-hallgatoi-nehany-
magyarorszagi-kisiskola-munkajarol 
 
RTL - 2024.03.30. 
Így derítették ki az ELTE kutatói, hogy a kutyák valóban értik a szavakat 
Megmutatták az RTL Híradónak, hogyan vizsgálták a kutatók a kutyák agyhullámait. Az ELTE 
szakemberei néhány napja tették közzé az eredményeket, amelyek azt mutatták, hogy az állatok 
nemcsak egy tanult viselkedéssel reagálnak a szavakra, hanem valóban értik a jelentésüket. 
https://rtl.hu/hirado/2024/03/30/elte-kutatasa-okos-kutyak-ertik-az-embereket 
 
24.hu - 2024.03.30. 
Takarózhat Rákay Philip a Bridgertonnal, vagy számon kérhető a Most vagy soha!-n a 
történelmi hitelesség? 
Gelencsér Gábor filmtörténész, az ELTE BTK MMI Filmtudomány Tanszékének docense egy 
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másik aspektust emelt ki: „Ha definiálni akarjuk a történelmi filmet, akkor azok múlt időben, egy 
már lezárult történelmi korszakban játszódó eseményről szólnak. Tehát a film egy későbbi korban 
készült, mint az az időszak, amiről szól.” Ez az időbeli különbség azonban egészen rövid is lehet, 
és erre Fábri Zoltán Körhinta című filmklasszikusa a példa: „1955-ben forgatták, és az elején van 
egy inzert, hogy »történik ’53 nyarán«. Ez azért fontos, mert akkor Nagy Imre lett a 
miniszterelnök, enyhítés jött, és a film arról is szól, hogy már van, aki kiléphet a tsz-ből. Ezért ez 
is történelmi filmnek számít, úgy, hogy mindössze két év telik el a forgatás és a történet ideje 
között.” 
https://24.hu/kultura/2024/03/30/takarozhat-rakay-philip-a-bridgertonnal-vagy-szamon-
kerheto-a-most-vagy-soha-n-a-tortenelmi-hitelesseg/ 
 
Minap.hu – 2024.03.30 
Mérő László: tényleg elbutulunk? 
Soha nem azt mondja, amire előzetesen gondolunk, ami a szokványos. Egy extravagáns tudós, aki 
szeret szórakoztatni, és a médiasztárokat megszégyenítő profizmussal varázsolja el hallgatóságát. 
Mérő Lászlóról van szó, akinek az eredeti szakmája matematikus, de ma az ELTE Pszichológiai 
Intézetének professzora, publicista, író. Észjárások, Mindenki másképp egyforma, A pénz 
evolúciója, Az érzelmek logikája, A csodák logikája: népszerű könyveit nyolc nyelven jelentették 
már meg. 
https://minap.hu/cikk/mero-laszlo-tenyleg-elbutulunk 
 
Haszon.hu - 2024.03.31. 
Merre tovább mobilvilág? Mivel rukkolnak elő idén a gyártók? 
Ezért első körben az várható, hogy a hálózati berendezések gyártói és a szolgáltatók a meglévő 
infrastruktúrát fejlesztik majd. Persze emellett már sokan dolgoznak a 6G-hez kapcsolódó 
újdonságokon. A legnagyobb iparági szereplők mellett például az ELTE Informatikai Karán egy 
kutatócsoport az úgynevezett DESIRE6G projekten dolgozik az Amszterdami Egyetem ernyője 
alatt. 
https://haszon.hu/megorizni/piacok/okostelefon-2667627705 
 
Puliwood.hu - 2024.03.31 
Nemcsak a Mátrix lett zseniális, hanem a szinkronparódiája is - Vektor visszatekintő 
Miután 1999-ben megjelent a Mátrix, két unatkozó bölcsész (Lengyel Balázs és Mészáros Balázs 
az Alterego név alatt) 2002-ben nekiláttak megalkotni hozzá egy szinkronparódiát, amelyet ők úgy 
írtak le, mint "formai játék a Mátrix stílusteremtő eszközeivel". Mindösszesen ketten szólaltatták 
meg az összes karaktert úgy, hogy egyikőjük sem rendelkezett tapasztalattal nemhogy a szinkron, 
de a színészkedés terén sem, és a technikai részt illetően sem kaptak profi segítséget, egyedül arra 
számíthattak, hogy Lengyel Balázs rendelkezett az ELTE Filmelmélet szakán szerzett vágói és 
dramaturgi ismeretekkel, amiket a munka során tökélyre fejlesztett. 
https://www.puliwood.hu/ismertetok/nemcsak-a-matrix-lett-zsenialis-hanem-a-
szinkronparodiaja-is-vektor-visszatekinto-354525.html 
 
Újegyenlőség.hu - 2024.03.31. 
Felelősek-e az emberek a saját sorsukért? 
András Felícia felnőtt klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológussal és Czabán Samu jogásszal, 
viselkedéselemzővel, az ELTE ÁJK dokturanduszával, az Új Egyenlőség kritikai pszichológiai 
rovatának társszerkesztőjével Pogátsa Zoltán, az Új Egyenlőség főszerkesztője beszélgetett. A 
beszélgetés most podcast formájában is elérhető. 
https://ujegyenloseg.hu/felelosek-e-az-emberek-a-sajat-sorsukert/ 
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Eduline - 2024.04.01. 
Hússzoba és házépítés: dél-afrikai gepárdmentőknél önkénteskedett az ELTE 
jogászhallgatója 
Az összes vizsgáját "letudta" január elején, hogy a dél-afrikai Limpopo tartományban található, a 
kihalás szélén álló gepárdok megmentésével foglalkozó Cheetah Experience-nél 
önkénteskedhessen az Eötvös Loránd Tudományegyetem elsőéves jogászhallgatója, Schultz Dani. 
Az állatmentő szervezetnél töltött két hetéről az Eduline-nak mesélt. 
https://eduline.hu/campus_life/20240327_Cheetah_Experience_DelAfrika_gap_year_onkentess
eg 
 
Index - 2024.04.01. 
Sejtettük, hogy nagy kincs van Magyarország alatt, de azt nem, hogy ekkora 
Megállapítható, hogy Magyarország nagy geotermikus potenciállal rendelkezik, ami elsősorban 
fűtésre és hűtésre is hasznosítható volna – jelezte előadásában Mádlné Szőnyi Judit, 
hidrogeológus, az MTA doktora, egyetemi tanár az ELTE TTK Általános és Alkalmazott 
Földtani Tanszékén, aki egyben a Tóth József és Erzsébet Hidrogeológia Professzúra 
kutatóközpont vezetője. Megjegyezte, hogy villamos energia termelésére azonban már kevésbé 
lennének alkalmasak a geotermikus forrásaink. 
https://index.hu/gazdasag/2024/04/01/magyarorszag-geotermikus-energia-megujulo-viz-
foldho-gaz-oroszorszag/ 
Megjelent még: 168.hu - agrotrend.hu – Hungary Today 
 
M5 Novum – 2024.04.01. 
Tanulmány készült az aszályos, 2022-es nyárról  
2022-ben június közepétől egészen augusztus közepéig szinte egy csepp eső sem esett az 
Alföldön. A hidegfrontok csapadék nélkül, erről széllel vonultak át a területen, ami tovább 
súlyosbította az aszályt. Az ELTE 3 kutatója, Timár Gábor, Székely Balázs, valamint Jakab 
Gusztáv számos szakcikket tekintettek át a témában, majd a Land című folyóiratban összegezték, 
hogy milyen nehézségeket hozott 2022 nyara Kelet-magyarországon. 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-04-01-i-adas/ 
 
M5 Novum – 2024.04.01. 
Az ELTE kutatói arra keresték a választ, hogy mitől válik kezessé a nyúl  
A nyulak természetüknél fogva félős állatok, nem hiába a gyáva nyúl kifejezés. Az ELTE kutatói 
arra keresték a választ, hogy mi kell ahhoz, hogy kezessé váljon egy nyuszi. A vizsgálat során 
nyúltartók véleményére is kíváncsiak voltak. (A felvételen 19:20-tól) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-04-01-i-adas/ 
 
Mérce.hu – 2024.04.02. 
Apollo – a fiatalok útkeresése a harmincas években 
Kilencven évvel ezelőtt jelent meg az Apollo, a fiatal értelmiség egyik első önálló folyóirata. (…) 
1945-ben követte a Valóság, a MADISZ lapja. A nyolcvanas években látott napvilágot a 
Medvetánc, amit az ELTE KISZ Bizottság adott ki, majd valamivel később, 1985-ben a 
Századvég, az ELTE Jogász Társadalomtudományi Szakkollégiumának kiadványa. Az internet-
korszakban ilyennek látom a Mércét is, ami ugyan naponta közöl friss cikkeket, de nem 
hírkiadvány, hanem kommentárokat, gondolatfutamokat ad közre, és gyakran hosszabb, rövidebb 
elemzéseket, tanulmányokat is megjelentet felületén. 
https://merce.hu/2024/04/01/apollo-a-fiatalok-utkeresese-a-harmincas-evekben/ 
 
Eduline - 2024.04.02. 
Tíz év alatt háromszorosára nőtt az autizmussal diagnosztizált gyerekek száma 
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Ráadásul a gyógypedagógus szak esetében arról sem lehet elfeledkezni, hogy a felvételizők számos 
különböző szakirány közül válogathatnak. Azok a hallgatók, akik például az ELTE Bárczi 
Gusztáv Gyógypedagógiai Karára nyernek felvételt összesen nyolc szakirány közül; a(z) autizmus 
spektrum pedagógiája, értelmileg akadályozottak pedagógiája, hallássérültek pedagógiája, 
látássérültek pedagógiája, logopédia, pszichopedagógia, szomatopedagógia, tanulásban 
akadályozottak pedagógiája, választhatnak egyet, vagy maximum kettőt.  
https://eduline.hu/kozoktatas/20240328_autistak_autizmus_vilagnapja_KSH_autizmus_spektru
m_zavar 
 
MTI OS - 2024.04.02. 
A Füvészkertért Alapítvány közleménye 
Idén tizenhetedik alkalommal ünnepeljük a cseresznyevirágzást az ELTE Füvészkertben. Az 
évente megrendezett Sakura ünnep az áprilisi japán cseresznyefa virágzáshoz, Japán tradicionális 
ünnepéhez, az Ohanamihoz kapcsolódik. Ilyenkor, amikor a japán cseresznyefák virágot 
bontanak a Füvészkertben, a látogatók – a japán szokásokhoz hasonlóan – takaróra telepedve 
piknikezhetnek a kertben, gyönyörködhetnek a Sakura fák virágzásában. 
http://os.mti.hu/hirek/185300/a_fuveszkertert_alapitvany_kozlemenye 
Megjelent még: Magyar Nemzet – Kossuth Rádió – Funzine.hu - welovebudapest.com - fidelio.hu – turizmus.com 
 
Demedia.hu - 2024.04.02. 
Közelebb hozták a tudományt a fiatalokhoz 
Dinoszauruszok nyomában Magyarországon és a nagyvilágban - ásatásoktól a 3D modellezésig 
címmel mutatta be az őslénytan érdekességeit Ősi Attila, az ELTE Őslénytani Tanszékének 
paleontológusa. 
https://www.demedia.hu/en/egyetem-ter/2024/04/02/kozelebb-hoztak-a-tudomanyt-a-
fiatalokhoz 
 
Reaktor.hu - 2024.04.02. 
Melyik magyar egyetem a legjobb világszinten? 
Mint láthatjuk majdnem minden rangsorban más az első helyezett, csak az ELTE duplázott. Ez 
annak köszönhető, hogy ezeknek a rangsoroknak a módszertana mindig más, változó mi az, amit 
figyelembe vesznek a számításhoz. Ahhoz, hogy a címünkben olvasható kérdést megválaszoljuk, 
részletesen kell elemezni ezeknek a listáknak a módszertanát. 
https://reaktor.hu/2024/04/02/egyetemek_834 
 
Vaol.hu - 2024.04.02. 
Kapcsolataink hálójában – A családterápiás rendszerszemléletet népszerűsíti a filmklub 
A szervezők örömmel tapasztalták, hogy sok szakember is érdeklődött a program iránt. Április 
10-én, szerdán a Kálmán-nap a következő film, amely után Nagy Beáta, az ELTE PPK egyetemi 
adjunktusa, klinikai szakpszichológus lesz Pachner Orsolya vendége. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/kapcsolataink-halojaban-a-csaladterapias-
rendszerszemleletet-nepszerusiti-a-filmklub 
 
Huszonketto.hu - 2024.04.03. 
A Budatétényi Polgári Kör varázslatos tavaszköszöntő koncertje 
Az ELTE koncertzenekarból alakult Kollár vonósnégyes ad varázslatos tavaszköszöntő 
koncertet, melyet Mendelssohn, Debussy. Elgár és Rahmanyinov műveiből készült irodalmi betét 
kísér a tavaszról. 
https://huszonketto.hu/a-budatetenyi-polgari-kor-varazslatos-tavaszkoszonto-koncertje/ 
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NatGeo/24.hu - 2024.04.03.  
Hamis emlékeket alakít ki elménk 
Ez a fő kérdése annak a kutatásnak, amely 2023 szeptemberében indult az ELTE Pszichológiai 
Intézetében a Magyar Tudományos Akadémia Lendület Programjának támogatásával. Király 
Ildikó, a kutatás vezetője az mta.hu- nak elmondta: ezekről a fals emlékekről másokat is 
igyekszünk meggyőzni, és felhasználjuk őket, hogy színesebbé tegyük általuk a beszélgetést, pedig 
bármennyire is hisszük és érezzük, hogy igazak, valójában téves információn alapulnak. 
https://ng.24.hu/tudomany/2024/04/03/hamis-emlekeket-alakit-ki-elmenk/ 
 
Szabad Európa - 2024.04.03. 
A sajtószabadság uniós védelme: későn és kompromisszumokkal, de végre van 
Ez azonban nem jelenti azt, hogy eddig teljesen eszköztelen lett volna az EU. Voltak korábban is 
irányelvek, amik a reklámozásra, a határon átnyúló szolgáltatásokra mondtak ki szabályokat, és 
2019 óta elvárás a médiahatóságok függetlensége is” – mondta Polyák Gábor jogász, az ELTE 
BTK Média és Kommunikáció Tanszék tanszékvezetője, a Mérték Médiaelemző Műhely vezetője. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/unio-media-emfa-sajtoszabadsag/32880989.html 
 
Vaol.hu - 2024.04.03. 
MEFOB futsal: nyolc között az ELTE SEK 
Bejutott a legjobb nyolc közé a Magyar Egyetemi-Főiskolai Bajnokságban (MEFOB) az ELTE 
SEK férfi futsalcsapata. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/04/mefob-futsal-nyolc-kozott-az-elte-sek 
 
MTI - 2024.04.03. 
ELTE-kutatás: a kutyák segítségével többet tudhatunk meg az öregedésről és az 
elmeműködésről 
Budapest, 2024. április 3., szerda (MTI) - Az intelligencia egyik fő alkotóeleme, az úgynevezett g 
faktor kutyáknál is létezik, és sok jellemzőjében, többek között öregedési mintázatában is hasonlít 
az emberi g faktorhoz. Ennek vizsgálata így közelebb vihet minket az emberi kogníció 
szerveződésének, valamint a korral járó kognitív hanyatlás folyamatának megértéséhez - írták az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Etológia Tanszék kutatói legújabb, a GeroScience 
című folyóiratban megjelent tanulmányukban. 
Megjelent még: Webradio.hu - novekedes.hu – Híradó.hu – Ma.hu – Hírklikk.hu - ugytudjuk.hu – 
Medicalonline.hu – Weborvos.hu – Szeged.hu – Magyar Hírlap – Bumm.sk – Hirek.sk 
 
Könyvesmagazin.hu - 2024.04.03. 
Herczeg Ferenc tényleg akkora író, hogy kötelező érettségi tételnek kell lennie? 
Az ELTE Modern Magyar Irodalomtörténeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára 
hozzáteszi, hogy tudományos igényű szaktanulmány sem igazán született a szerzőről, 
munkásságát szakmai érdektelenség övezi, de emögött Gintli Tibor nem ideológiai cenzúrát lát, 
sokkal inkább az életmű esztétikai értékét kérdőjelezi meg: „Ennek az életműnek az esztétikai 
teljesítménye egyszerűen nem éri el azt a szintet, hogy a 21. században is élénk tudományos 
érdeklődés övezze.” 
https://konyvesmagazin.hu/nagy/herczeg_ferenc_erettsegi_magyar_irodalom_irodalomtortenet.
html 
 
MTI - 2024.04.03. 
Franciául is megjelent Borsi-Kálmán Béla tanulmánykötete a román állameszme 
geneziséről 
Borsi-Kálmán Béla az ELTE egyetemi tanára, a magyar-román kapcsolattörténet kutatója. A 
Szatmár megyei Csengerbagoson született 1948-ban, 14 évesen került szüleivel Magyarországra. 
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Diplomáciai szolgálatot teljesített a magyar nagykövetségen Bukarestben 1990 és 1995 között, 
majd Párizsban 1999 és 2003, illetve 2011 és 2015 között. 
Megjelent még: Webradio.hu 
 
Glamour.hu - 2024.04.03. 
„Te nem tűnsz szegénynek, te nem is vagy cigány!” - Női roma művészek alkotásai a 
Bura Galériában 
A művészek különböző terepekről érkeznek, és más-más aspektusait érintik a női és a roma 
elbeszélésnek, ezek közös halmazának, amelyek még inkább hiányoznak a kortárs társadalmi és 
művészeti diskurzusokból.” A Bura Gelériában megrendezett kiállítást György Eszter történész, 
az ELTE BTK adjunktusa nyitotta meg. 
https://www.glamour.hu/monitor/te-nem-vagy-olyan-kiallitas-bura-geleria/dt0zpmc 
 
NatGeo/24.hu - 2024.04.03. 
Kilencvenéves lett Jane Goodall 
Jane Goodall-rózsát ültetnek a Budatétényi Rózsakertben, és az Alcsútdobozi Arborétumban, egy 
virtuális kiállításon pedig megismerkedhetnek az életével és munkásságával. Jane Goodall 
többször járt Magyarországon, 2018-ban Pesthidegkúton felavatta a róla elnevezett tanösvényt, 
legutóbb, 2023-ban az ELTE-n tartott előadást. 
https://ng.24.hu/tudomany/2024/04/03/kilencveneves-lett-jane-goodall/ 
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